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Anzahl der Achsen 2

Leistung 132 KW / 179 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 636 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 282 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 4000 kg

Kraftstoff Diesel
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Chassis: Fiat
Motor: CaVa
Antrieb: Vorderradantrieb
SONDERAUSSTATTUNG

– Media-Paket: Rückfahrkamera, inkl. Verkabelung, All-in-One Navigationssystem, Head-up Display

– FIAT Paket – KNAUS Camper Vans: Außenspiegel elektrisch einstell- und beheizbar, Traktionshilfe
”
Traction

Plus“, inkl. Bergabfahrhilfe, Höhenverstellung Beifahrersitz, Ablageschale unter dem Fahrersitz, Vorbereitung
für Multimedia, Radiovorbereitung inkl. 2 Lautsprecher im Wohnraum

– Care-Drive-Paket – Co-Driver: Elektrische Parkbremse, Safety Pack Co-Driver FIAT (Notbremsassistent, Spurhal-
teassistent mit Verkehrszeichenerkennung und Abblendautomatik, Regen- und Lichtsensor, Müdigkeitserkennung,
intelligentem Geschwindigkeitsassistenten)

– Lounge-Paket: Klimaanlage Fahrerhaus, automatisch (Aufpreisdifferenz zur Klimaanlage manuell), Virtuelles
Cockpit, Induktive Ladeschale

– Styling-Paket I - HEAVY: KNAUS Embleme im Bug und im Heck, schwarz/chrom, Lenkrad und Schaltknauf in
Lederausführung, Frontstoßfänger in Wagenfarbe lackiert, Leichtmetallfelgen für Serienbereifung, 16” Bereifung,
Instrumententafel im Techno-Design (Alu)

– Vision Pack II: Einparkhilfe hinten, Außenspiegel elektrisch anklappbar, Querverkehr- und Spurwechselassistent

– Funline-Paket: Einstiegstufe elektrisch (Breite: 70 cm), Lichtsteuerung, TRUMA CP-Plus, digitales Heizungs-
bedienpanel, Isolierhaube Abwassertank, beheizbar, Wasserfiltersystem

”
bluuwater“, Markise 400 x 250 cm,

anthrazit, Front- und Seitenscheibenverdunklung, MediKit Gutschein, Seifen- und Spülmittelspender

– Ambiente Licht-Paket inkl. Lichtsteuerung: Regenrinne über der Schiebetür mit LED (dimmbar), Stimmungsvolle
Ambientebeleuchtung

– FIAT Ducato 4.000 kg* (132 kW / 180 PS); Frontantrieb; Euro 6e

– 8-Stufen-Wandlerautomatik

– Chassis in Sonderlackierung: Campovolo Grau

– Polster: ACTIVE ROCK

– Dachhaube 40 x 40 cm klar, mit Insektenschutz und Verdunklung (Mitte)

– Elektrische Zuziehhilfe (Soft-Close-Schiebetür)

– Rahmenfenster 50 x 38 cm für Hecktüren (öffnungsbegrenzt)

– Kraftstofftank 90 Liter

– Kabelvorverlegung für Solar- und Sat-Anlagen

– Leseleuchten im Fahrerhaus

– E-Stab für Truma Combi D

– Kompressor-Kühlschrank 138 Liter (inkl. 11,6 Liter Gefrierfach), mit Nachtabsenkung und Silent-
Modus; NICHT FÜR 540 R0AD, 600 LIFETIME, 600 LIFETIME XL

– Halbdinette mit Einzelsitzen

– Betterweiterung zur Liegewiese

– Bughubbett Classic manuell

– Tischfußverlängerung

– TÜV und Zulassungspapier

– Übergabeinspektion (Fracht&Übergabeinspektion)

Es handelt sich um Beispielbilder des Herstellers, die genau Ausstattung entnehmen Sie bitte der Aus-
stattungsliste.

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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• Tempomat, Rußpartikelfilter, ABS, Zentralverriegelung, Multifunktionslenkrad, ESP

• Markise

• Rückfahrkamera, DAB Radio

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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schaffer-mobil Verkaufsteam
Kötzschenbroder Str. 125
01139 Dresden

T +49 351 83748634

u +49 351 8374828

k verkauf@schaffer-mobil.de
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